
 

Countryside, Community, Connectivity 

A huge thank you to those of you who attended our Drop-in-Session at the Village Hall in 
December and to those of you who completed the Feedback Form that was delivered to 
every household in the Parish. We have been analysing the responses from the residents 

and we will amend our Draft Plan in light of the feedback received. 

A summary of responses is set out below. 

Amanda Quince (Chair Renhold Neighbourhood Plan Working Group) 

Place of residence of respondents 

Area No. Respondents % Respondents 
Water End 3 1.2% 
Green End 35 14.8% 
Top End 43 18.2% 
Church End 26 11.0% 
Salph End 45 19.1% 
Ravensden Road 26 11.0% 
The Spires 14 5.9% 
Aspire 9 3.8% 
Cranbourne Gardens 35 14.8% 
TOTALS 236 100.0% 

 
Support for the Draft Vision 

 
Response No. Respondents % Respondents 

Yes 229 97.0% 
No 7 3.0% 

 
Support for the Draft Objectives 

 
Response No. Respondents % Respondents 

Yes 230 97.5% 
No 6 2.5% 

 
Policy 1: Small-scale housing development 

 
Response No. Respondents % Respondents 

Support 177 75.0% 
Oppose 27 11.4% 
Unsure 32 13.6% 



 
Policy 2: Renhold Design Code 

 
Response No. Respondents % Respondents 

Support 224 94.9% 
Oppose 4 1.7% 
Unsure 8 3.3% 

 
Policy 3: Dark Skies 

 
Response No. Respondents % Respondents 

Support 226 95.8% 
Oppose 3 1.3% 
Unsure 7 3.0% 

 
Policy 4: Green Infrastructure 

 
Response No. Respondents % Respondents 

Support 230 97.5% 
Oppose 3 1.3% 
Unsure 3 1.3% 

 
Policy 5: Local Green Spaces 

 
Response No. Respondents % Respondents 

Support 230 97.5% 
Oppose 3 1.3% 
Unsure 3 1.3% 

 
Policy 6: Important Green Gaps 

 
Response No. Respondents % Respondents 

Support 227 96.2% 
Oppose 7 3.0% 
Unsure 2 0.8% 

 
Policy 7: Heritage Assets 

 
Response No. Respondents % Respondents 

Support 229 97.0% 
Oppose 0 0.0% 
Unsure 7 3.0% 

 
Policy 8: Community Facilities 

 
Response No. Respondents % Respondents 

Support 233 98.7% 
Oppose 2 0.8% 
Unsure 1 0.5% 

 



Policy 9: Transport Issues 
 

Response No. Respondents % Respondents 
Support 230 97.5% 
Oppose 4 1.7% 
Unsure 2 0.8% 

 


